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2024年湖北省第一次调考文化综合—数学学科评分标准

命题：湖北准易教育研究院    考务：武汉季能教育研究院

四、选择题（本大题共8小题，每小题5分，共40分）
	题号
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26

	答案
	D
	D
	B
	B
	A
	B
	CD
	AB


四、单项选择题（本大题共6小题，每小题5分，共30分）

在每小题给出的四个备选项中，只有一个是符合题目要求的，请将其选出.未选、错选或多选均不得分.
19．【答案】D

【解析】因为
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，则
[image: image5.wmf]{
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，
[image: image6.wmf]{
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，所以
[image: image7.wmf]{
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，故选D．

20.【答案】D 
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由
[image: image8.wmf]1cos1
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得，
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，即
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，得
[image: image11.wmf]12
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，所以
[image: image12.wmf][1,3]
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，故选D.
21.【答案】B

【解析】。解：如图，直线
[image: image13.wmf]1
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=

与
[image: image14.wmf]1
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，
[image: image15.wmf]2
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的交点分别为
[image: image16.wmf](,1)

m

和
[image: image17.wmf](,1)
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，

可知
[image: image18.wmf]1
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>>

，故选B.
22.【答案】B

【解析】设外弧长为
[image: image19.wmf]1

l

，外弧半径为
[image: image20.wmf]1

r

，内弧长为
[image: image21.wmf]2

l

，内弧半径为
[image: image22.wmf]2

r

，该扇面所在扇形的圆心角为
[image: image23.wmf]a

,∵扇形的弧长为
[image: image24.wmf]lr
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，∵扇形的面积为
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∴该扇面画的面积为
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，故选B．

23. 【答案】A

【解析】因为函数
[image: image29.wmf]sin(2)cos(3)tan(2)sin(cos)tan
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所以
[image: image30.wmf]()

fx

的最小正周期是
[image: image31.wmf]2

p

，选项A正确；
[image: image32.wmf]()

fx

在区间
[image: image33.wmf][0,]

p

上没有单调性，选项B错误；
[image: image34.wmf]()0
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时，
[image: image35.wmf],
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，选项C错误；
[image: image36.wmf]3
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，选项D错误.故选A.

24.【答案】B

【解析】由论断①
[image: image37.wmf]24
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，得
[image: image38.wmf]2

>

a

.论断②
[image: image39.wmf]2
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，得
[image: image40.wmf]8
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.由同向不等式的可加性得，若①②成立，则③
[image: image41.wmf]10
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ab

成立.若
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，取
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，则
[image: image45.wmf]10

+>

ab

，但
[image: image46.wmf]8
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.故若①③成立，则②不成立.若
[image: image47.wmf]8
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，取
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，
[image: image49.wmf]0.1
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，则
[image: image50.wmf]10
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[image: image51.wmf]2
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.故若②③成立，则①不成立.故以其中两个论断作为条件，余下的一个论断作为结论，得出的正确命题的个数是1.故选B.

五、多项选择题（本大题共2小题，每小题5分，共10分）
   在每小题给出的四个备选项中，至少有两个是符合题目要求的，请将其选出.全部选对的得5分，部分选对的得3分，有选错或未选的得0分.
25.【答案】CD

【解析】对于选项A,函数
[image: image52.wmf]()lg
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的定义域为
[image: image53.wmf](0,)
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，函数
[image: image54.wmf]2
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的定义域为
[image: image55.wmf](,0)(0,)
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，不是同一函数，选项A错误；对于选项B，两直线的斜率相等时，两直线可能重合，不一定平行.两直线平行时，两直线的斜率可以不存在.故两直线的斜率相等是两直线平行的既不充分也不必要条件，选项B错误；对于选项C，直线倾斜角的范围A=
[image: image56.wmf][0,)

p

，两向量夹角的范围B=
[image: image57.wmf][0,]

p

，则
[image: image58.wmf]Í
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正确；经过点且于设与直线
[image: image59.wmf]210
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垂直的直线方程为
[image: image60.wmf]20
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，由直线过点
[image: image61.wmf](
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，则
[image: image62.wmf]2220

-+´-=

c

得
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，则直线方程为
[image: image64.wmf]220
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，选项D正确.故选CD.

26.【答案】AB

【解析】由
[image: image65.wmf]01303
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，所以选项A正确；

因为
[image: image66.wmf]a

与
[image: image67.wmf]b

的夹角为锐角，所以有
[image: image68.wmf]0
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且
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与
[image: image70.wmf]b
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不是同向向量，

即
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，假设
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与
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是同向向量，故有
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，因为
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，所以方程组无实数解，因此选项B正确；

由
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，所以有
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，所以选项C不正确；

因为
[image: image78.wmf]22
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，所以与
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共线的单位向量为
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即
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，所以选项D不正确，

故选AB

六、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
将答案填在答题卡相应题号横线上.
27.【答案】
[image: image83.wmf]1
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【解析】若
[image: image84.wmf]01
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，则
[image: image85.wmf]112
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，得
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解得：
[image: image89.wmf]0
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[image: image90.wmf]1
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若
[image: image91.wmf]1
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，由
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，该方程无解.

综上可知，
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故答案为：
[image: image96.wmf]1

4

； 6

28.本题为开放性试题，答案不唯一，考生只需要填写解析中任一答案都可得分，阅卷时请注意：

【答案】
[image: image97.wmf]3
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或
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或
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[image: image101.wmf]a

为圆锥底面半径）（其它合理答案也行）
【解析】设圆锥的底面半径
[image: image102.wmf]ra
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，母线长为
[image: image103.wmf]l

，由圆锥的侧面展开图为半圆，可知
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当
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当
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故答案可为：
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或
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或
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[image: image118.wmf]a

为圆锥底面半径）

（填写任一答案都对）

29.【答案】（Ⅰ）
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【解析】（Ⅰ）
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（Ⅱ）原式=
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30.【答案】
[image: image125.wmf]2
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从该班随机选1名同学，样本空间包含的样本点总数
[image: image126.wmf]n45
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，事件A={至少参加上述一个社团的学生}包含的样本点个数
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七、解答题（本大题共2小题,每小题15分，共30分)
解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤.
【答案】（Ⅰ）
[image: image129.wmf]10
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或
[image: image130.wmf]51270
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；（Ⅱ）
[image: image131.wmf]7
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【解析】（Ⅰ）圆
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当直线
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斜率不存在时，直线
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的方程为
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，此时直线
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和圆
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相切．     （3分）
当直线
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即
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解得
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综上，直线
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（Ⅱ）直线
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所以直线
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，                       （10分）
所以圆心到直线的距离
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32. 【答案】（Ⅰ）
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满足题意.
【解】（Ⅰ）设等比数列
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得
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（Ⅱ）设等差数列
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解得
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若
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又
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若选择条件②，则有
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解得
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